



No : 440/3T-01/VI/SWTP/2024-25

Dated: 17.01.2025

1st Corrigendum

Corrigendum of tender due to change of "Date & Time Schedule"

E-NIT No: 399/3T-01/VI/SWTP/2024-25 Dated: 02.01.2025

Tender No.: **EE-VI/T-08 of 2024-25**

Name of Work: Renovation of Gas Grid of Liquid Chlorine from Chlorine Tonner to Chlorinator by Seamless Carbon Steel pipe including supply of Techno Make Chlorine Valve at, 20 MGD Serampore Water Treatment Plant.

It is to inform to all prospective bidders that the last date and time for bid submission for the E-tender invited for the above-mentioned work has been extended as per detail given below.

Description	In Place of		To be read as	
	Particulars	Date & Time	Particulars	Date & Time
Schedule of Dates for e-Tendering vide sl.no.12 of NIT	1.Publishing Date	10.01.2025 at 15:00 Hrs	1.Publishing Date	21.01.2025 at 15:00 Hrs
	6. Bid submission end date & Time	20.01.2025 at 16.00 Hrs	6. Bid submission end date & Time	05.02.2025 upto 16.00 Hrs
	7. Date & time for opening of Technical Bid	22.01.2025 at 14.00 Hrs	7. Date & time for opening of Technical Bid	07.02.2025 upto 16.00 Hrs


All the other terms and condition of the Tender documents will remain unchanged.

Executive Engineer (Div. -VI)
SWTP/ W&S/KMDA.

No : 440/3T-01/VI/SWTP/2024-25

Dated: 17.01.2025

Copy forwarded to:
1. PR Cell, KMDA


Executive Engineer (Div. -VI)
SWTP/ W&S/KMDA.